Bevezetd matematika 2.

. Egy haromszog csucspontjai: A(2;4), B(—3;—5),C(3; =7). Szamitsuk ki a haromszog
keriiletét és teriiletét!

. Adot az A(2;4) és a B(8;3) pont. Hatérozzuk meg az x-tengely azon P pontjat, amely
esetén az AP + PB tavolsig a lehetd legkisebb lesz!

. Az y = 12? egyenleti paraboldnak melyik pontja van a legkdzelebb a (0;5) ponthoz?
(Zold konyv 3412.)

. Egy névekvs szamtani sorozatnak a 2 és a 4 is tagja. Igazolja, hogy e sorozatnak a tagjai
kozott szerepel valamennyi pozitiv paros szam! (Zold konyv 3529.)

. Van-e olyan nem &llandé mértani sorozat, amelynek minden tagja négyzetszam? (Zold
konyv 3598.)

. Egy 5 x 5-0s sakktabla minden mezgjén iil egy szocske. Adott jelre minden szocske atugrik
valamelyik szomszédos mezére. (Két mez8 akkor szomszédos, ha van kozos oldaluk.)
Bizonyitsuk be, hogy az ugras utan lesz iires mezg!

. Varéazsorszagban a Nagy Zold Sarkdnynak 100 feje van. A mesebeli Vitéznek olyan kardja
van, amivel egy csapasra csak 33 vagy 21 vagy 17 fejét tudja levagni. Igen am, de az els§
esetben a Sarkdnynak 18 1j feje n6 ki, a mésodik esetben 36, a harmadik esetben pedig
14.Ha a Sarkédnynak az Osszes feje lehullott, akkor mar nem né ki tébb. Le tudja-e gy6zni
a Vitéz a Sarkanyt? (Imrecze Zoltanné, Reiman Istvan, Urban Janos: Fejtors feladatok
felsgsoknek, II1. fejezet, Szamelméleti feladatok 30.)



